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CÂUIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de novembro, no quarto (4") ano, da
décima nona (19) legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 12 de novembro de 2024 (1211112024), no Pleniário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento e Talita Lemes de
Araújo Neto. Ausente os Vereadores Orisvaldo Antônio de Souza Borges e Ricardo
Carlos Trindade. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus

aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira e logo após todos
fizeram a oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1u sessão

ordiniíria do mês de novembro de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade
de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 1312024, de autoria do
Poder Executivo, o "qual altera o Plano Plurianual para o quadriênio de 202212025 e dâ outras
providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 1412A24, de autoria do Poder Executivo, o "altera a Lei de

Diretrizes Orçamentiárias no 1.168/2024, QUe dispõe sobre as diretrizes gerais para a
elaboração da Lei Orçamentária Anual de 2025, e dá outras providências" sofreu sua 2'
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e o Projeto de
Lei no 1512024, de autoria do Poder Executivo, o "estima a recita e fixa a despesa do
Município paÍa o exercício financeiro de 2025" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 3612024,

de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, o "recoúece de utilidade pública o Centro
Espirita Paulo e Estevão e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por 4 (quatro) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. Em seguida foi feita a leitura
do Recurso ao Pleniário do Poder Executivo referente ao arquivamento do Projeto de Lei no

17 /2024 na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após a leitura do recurso pedindo o
vamento do Projeto citado, o mesmo foi aprovado em Plenário por unanimidade de

em seguida seguiu-se o trâmite legal do Projeto de Lei n" 17120240 de autoria do Poder
Executivo, o "qual dispõe sobre a autorização para abertura de Credito Adicional
Suplementar" que após sua leitura, sofreu sua primeira votação em Plenario sendo aprovado
por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENARIO: no uso da
palawa o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou a todos os colegas e

presentes; disse que toda essa trabalheira em relação ao projeto de lei 17124 poderia ter sido
evitada se os assessores do Executivo tivessem vindo antes explanaÍ, como hzeram hoje; e
que após explanação e sanado seus questionamentos mudou o voto e enceffou dizendo que

o parecer da assessona jurídica sobre a proposta de Emenda à Lei Orgânica. A
FOI ABERTA À MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida

da Silva, agradeceu a Deus pela sessão, os presentes na galeria. servidores e

prestadores de serviços; agradeceu os assessores do Executivo pela reunião hoje e explicação
do Projeto de Lei n' 17124; disse estar feliz pelo retorno da Vereadora Talita Lemes que
mesmo de ferias veio trabalhar; agradeceu os colegas pelo apoio em sua gestão que esta quase

findando e que se sente honrada em poder contribuir com esta Casa e a população de Edéia;
ressaltou que todo início de sessão convida uma autoridade religiosa para usar a palavra e

deixar uma mensagem sem distinção de religião e agradeceu a servidora Germana Stella pelas
palavras na sessão anterior e que sabe da sua fidelidade à Deus para enfrentar as dificuldades
e enceÍrou convidando os Vereadores para uma reunião com a Secretaria de Obras do
Executivo amaúã, às l9h e que não deixem de participar. Nada mais a Íratar a presidôncia
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paraa sessão ordinaria do dia
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corrente mês, encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2, li

assmo.
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